



## **Председатель Следственного комитета поручил доложить по информации о ненадлежащем обращении с отходами в Ленинградской области**



В средствах массовой информации сообщается, что в результате ненадлежащего обращения с отходами в Ломоносовском районе Ленинградской области произошло возгорание мусорного полигона. Местные жители жалуются на неприятный химический запах. Отмечается, что объект ранее попадал в поле зрения уполномоченных органов в связи с допускаемыми нарушениями экологического законодательства.

В следственном управлении СК России по Ленинградской области по данному факту проводится проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850470>